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em  discuss5o  o  Parecer n° 022/2022,  da  Comissao de  Legisla?ao,  Justi?a  e
Reda?ao Final, referente a Emenda Modificativa n° 001/2022,  ao Projeto de Lei
n°  010/2022,  do  Poder  Legislativo.  Facultou  a  palavra  a  relatora,  vereadora
Thais Canuto. Com a palavra a relatora falou que a citada comiss5o analisou a
mat6ria   e   emitiu    Parecer   Favofavel.    Facultada    a    palavra   aos   demais
vereadores,   sem  mais  discussao  o  Parecer  n°  022M2022,  da  Comissao  de
Legisla?ao,  Justi?a  e  Redacao  Final  foi  vctado  e  aprovado  por unanimidade.
Colocado em discuss5o a  Emenda Modificativa  n° 001/2022,  ao Projeto de  Lei
n° 010R022, do Poder Legislativo, e facultou a palavra ao autor. Com a palavra
o  Vereador Djacy  Maia,  falou  que  a  Emenda  em  discussao,  a  pare  constar o
CNPJ  no Projeto de Lei O10VI022,  pare dar seguran?a juridica, e aperfei?oar a
mat5ria.  Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores,  sem  mais  discussao  a
mat6ria  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Colocado  em  discussao  o
Parecer  n°  017R022,  da  Comiss5o  de  Legisla?5o,  Justiga  e  Redag5o  Final,
referente  ao  Projcto  de  Lei  n°  010/2022,  de  autoria  do  Vereador  Luiz  Carios
Omena da  Silva,  que considera  de utilidade  ptiblica  a  Sociedade Fratemidade
lnstrug5o e Beneficencia de Pilar e d6 outras providencias.  Facultada a palavra
a  relatora.  Com  a  palavra  a  relatora,  vereadora  Thais  Canuto,  falou  que  a
citada  comissao  analisou  a  mat6ria,  e  emitiu  Parecer  Favofavel.  Facultada  a
palavra aos demais vereadores, e n5o havendo mais pronunciamento a mat6ria
foi votada  e aprovada  por unanimidade.  Colocado em discuss5o o  Projeto de
Lei  n°  01012022,  de  autoria  do  Vereador  Luiz  Carios  Omena  da  Silva,  que
considera    de    utilidade    poblica    a    Sociedade    Fratemidade    lnstrugao    e
Beneficencia  de  Pilar e  d5  outras  providencias.  Facultada  a  palavra  ao  autor.
Com  a  palavra  o  vereador  Luiz  Carlos  Omena,  falou  que  a  materia  trata  de
considerar   de    utilidade    ptlblica,    a    Sociedade    Fratemidade    lnstrug5o    e
Beneficencia  de  Pilar.  Falou  que  trata  de  uma  instituigao  muito  antiga,  que
sempre  esteve  a  frente  da  populacao  pilarense  resgatando  a   historia  do
municipio.   Aparte  o  vereador  Henrique   Pinheiro,   paraben-Izou  o  autor  pela
cria?5o da materia e falou que foi aluno de musica na institui?5o, e deu apoio a
materia.  0  vereador Luiz  Carlos solicitou  apoio  para  materia  e encerrou  suas
palavras.   Faoultada   a   palavra   aos   demais   vereadores.   Com   a   palavra   o
vereador  Djacy  Maia,  deu  apoio  a  materia  elogiando  o  autor,  e  falando  do
merecimento da  instituicao  pelos  serviaps  prestados  a  comunidade  pilarense.
Aparte  o  vereador  Henrique  Pinheiro,  falou  que  6  muito  imporiante  a  autor
lembrar de  instituig6es  antigas em  nosso  municipio,  para  ser dado o titulo  de
utilidade  piiblica.  0  vereador  Djaey  Maia,  agradeceu  o  aparte  e  se  declarou
favofavel a aprova?5o da mat6ria. Com a palavra o vereador Rafael Lages, deu
apoio  a  materia  parabenizando  o  autor,  por  lembrar  das  principals  e  antigas
institui?6es  de  nossa  cidade.   Sem  mais  discussao  a  mat6ria  foi  votada  e
aprovada  por  unanimidade  em  primeira  votag5o.  Colocado  em  discuss5o  o
Parecer  n°  023/2022,  da  Comissao  de  Legisla?ao,  Justica  e  Redag5o  Final,
referente  ao  Prtyeto  de  Decrcto  Legislativo  n°  004R022.  Com  a  palavra  a
presidente  da  Comissao  de  Legislag5o,  Justiga  e  Reda?5o  Final,  vereadora
Joeli  Lopes,  falou  que  a  c.Itada  Comissao  ap6s  analisar o  Projeto  de  Decreto
Legislativo  n°  004ra022,  emitiu  parecer  favofavel.  Facultada  a  palavra  aos
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demais vereadores.  Com  a palavra o vereador,  Luiz  Carlos Omena,  falou  que
vota na materia por uma questao de educa?ao e n5o pare agradar o autor do
Projeto  de  Decreto  Legislativo  004/2022.  Continuando  facultada  a  palavra  e
nao    havendo    mais    discuss5o,    a    materia    foi    votada    e    aprovada    por
unanimidade.   Colocado  em  discuss5o  o  Projeto  de  Decreto   Legislativo  n°
004ra022, de autoria do Vereador Adriano Maroelo Omena Costa, que concede
Titulo de Cidadao Pilarense ao  IImo.  Sr  Joao  Henrique Holanda Caldas,  e  da
outras  providencias.  Facultada  a  palavra  ao  aijtor.  Com  a  palavra  o vereador
Adriano Marcelo, falou que criou esta materia porque o homenageado, foi uma
pessoa  que  muito contribuiu  com  o nosso municipio.  Falou  que o JHC - Joao
Henrique  Holanda Caldas,  quando  Deputado  Federal,  no ano de  2020 enviou
recursos  para  ser  construido  em  nosso  municipio  o  prfedio  do  PSF  13  na
localidade  do  Loteamento  Manguaba.  Falou  que  por  essa  benfeitoria  solicita
apoio para materia. Aparfe o vereador Henrique Pinheiro, deu  apoio a materia,
e falou que o homenageado 5 digno da homenagem,  como forma de gratidao
do povo pilarense.  De volta ao discurso o autor, falou que o Pilar nao pode ser
urn  curral  eleitoral,  deve  receber  todos  os  politicos  que  desejarem  mandar
recursos  para  o  nosso  municipio,  solicitou  apoio  e  encerrou  suas  palavras.
Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.  Com  a  palavra  o  vereador  Luiz
Carlos  Omena,  falou  que  nunca  participou  de  curral  eleitoral,   por  n5o  ser
animal,  citou que foi  uma forma descortes do vereador e  autor da  materia,  de
tratar  a  politica  como  urn  curral  eleitoral.  Aparte  o  vereador  Rafael  Lages,
comungou   com   o   pensamento   do   vereador   Luiz   Carlos,   e   disse   que   a
Deputada  de  nosso  municipio,  Fatima  Canuto,  tambem  faz  muitos  beneficios
em outras cidades do nosso Estado,  porque esse 6 o trabalho do deputado, e
n5o considera de curral eleitoral o nosso municipio. 0 vereador Luiz Carlos se
deu  por satisfeito,  e  encerrou  seu  discurso.  Continuando facultada  a  palavra,
sem  mais  discussao  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade  em
primeira vota?5o.  Colocado em discuss5o a  lndicag5o n° 055/2022,  de autoria
do vereador Adriano Marcelo Omena Costa. Com  a palavra o autor, falou,  que
solicita   ao   municipio,    que   digne   de   repassar   para   os   profissionais   da
enfermagem o piso salarial dado pelo Presidente da Repdblica do Brasil.  Falou
que o  municipio paga os tecnicos de enfermagem  urn sal6rio  minimo.  Cobrou
que o prefeito pague os precat6rios da educag5o,  que j5 est5 sendo pago por
outros  municipios.  Aparte  a  vereadora  Thais  Canuto  se  juntou  ao  vereador
Adriano Maroelo, com rela?ao ao pagamento dos precat6rios da educa?ao.  De
volta  a discussao da  materia o vereador Adriano  Marcelo,  falou que o piso da
enfermagem j6 foi aprovado pelo Govemo  Federal e dave ser implantado em
nosso municl'pio.  Aparte o vereador Junior do  Dr.  Jose deu  apoio  a  mat6ria e
disse ter certeza  que  o  prefeito  Renato  Filho  vai  implantar o  piso  salarial  da
enferTnagem  em  nosso  municipio.  0  vereador  Adriano  Maroelo,  falou,   que
tamb6m tern cerleza que o prefeito vai implantar o pjso salarial dos enfermeiros
e encerrou suas palavras.  Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a
palavra o vereador Rafael Lages, deu apoio a materia dizendo que sempre vota
em  beneficios  pare  os  servidores  pdblicos,  e  o  piso  salarial  dos  enfermeiros
est6 garantido, como tambem o piso de todos os funcionarios da sadde.  Falou
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que  essa  informag5o  foi  adquirida  atrav6s  do  Secret5rio  de   Sailde  Andrfe
Moraes.   Falou  ainda  o  vereador  Rafael  Lages,   que  o  municipio  tinha  ate
dezembro desse ano para implantar o piso salarial, mas vai antecipar, pagando
no  pr6ximo  mss.  Aparie  o  vereador  Henrique  Pinheiro,  deu  apoio  a  materia
falando que vcta sempre a favor de aumento para os funcionarios. Falou que 6
uma  forma  de  pirotecnia,  usar a  tribuna  pare  solicitar uma  coisa  que ja  esta
aprovada e vai ser implantada pelo nosso municipio. Aparfe o vereador Thiago
Canuto,   falou   que  a   Lei  do   piso  salarial  de  enfermagem,   foi   aprovada  e
sancionada  no  inicio  do  corrente  mss,  onde  a  folha  de  pagamento j6  estava
fechada,  impossibilitando de  ser implantada  no  mesmo mss,  mas o municipio
tern   ate   dezembro   para   implantar   o   piso   salarial   dos   funcion6rios   da
enfermagem.  0  vereador Rafael  Lages  agradeceu  os  aparfes  e falou  que  a
medida  j6  esta  sendo  implantada  pelo  municipio.   Facultada  a  palavra  aos
demais vereadores.  Com  a  palavra  o vereador Luiz  Carios,  discordou  que  os
vereadores tratem de outros assuntos,  no momento que est6  sendo discutido
uma   outra   materia.   Falou   que   a   Lei   do   piso   salarial   da   enfermagem   foi
aprovada  e  sancionada esse mes,  e  nenhum  municipio ainda  implantou  essa
medida,   mas  o  P.IIar  a  partir  do  pn5ximo  mss  vat  pagar  o  piso  salarial  da
enfermagem.    Com   a   palavra   o   vereador   Biu    Barros,   falou   que   ouviu
atentamente os discursos dos colegas que lhe antecedeu a tribuna.  Falou  que
ja  mais  deixaria  de  votar  uma  materia  como  essa,  deu  apoio  ao  autor  da
materia,  falando  que  vale  a  intengao  de  ajudar,  e  fica  feliz  em  saber  que  a
medida sera implantada pelo prefeito Renato Filho. Falou que fica infeliz em ver
discuss6es desnecessarias nesta Casa,  onde os vereadores deveriam  pensar
somente em ajudar a populagao. Com a palavra o vereador Rafael Lages falou
que fez  iim  requerimento  de  urgencia  para  aprovagao  do  Projeto  de  Lei,  que
trata  do  beneficio  chuva,  para  as  pessoas  que foram  atingidas  pelas chuvas.
Com a palavra o vereador Djacy Maia, fatou que usa da palavra para refongar a
informagao  do  vereador  Rafael  Lages  com  respeito  o  pagamento  do  piso
salarial para os tecnicos de enfermagem do nosso municipio,  no mes vindouro,
apesar do municipio ter ate dezembro pare aplicacao da medida.  Falou que os
tecnicos de enfermagem  contratados tambem tefao  direito  ao  piso  salarial de
enfermagem.   Sem   mais  discussao   a   materia   foi   vctada   e  aprovada   por
unanimidade.  Colocado  em  discussao  a  lndicag5o  n°  57R022,  de  autoria  do
vereador  Jos6  Lavodnas  Rodrigues  de  Assis  Junior.  Com  a  palavra  o  autor,
falou,  que  sua  mat6ria  requer  do  prefeito  a  constru?5o  de  uma  Pra?a  no
Loteamento  Nicodemos  na  Cha  do  Pilar.  Falou  que  esse  6  urn  desejo  muito
antigo  dos  moradores  da  localidade.  Falou  que  antes  da  solicita?ao  dessa
materia, conversou com o prefeito Renato Filho, que concordou com a materia.
Na  ocasiao  da  conversa  com  o  prefeito,  sugeriu  que  a  citada  pra?a  tenha  o
nome  do  ex-vereador  Amaro  Veloso.  Aparte  a  vereadora  Joeli  Lopes,  deu
apoio  a   materia,   e  falou,   que  6  urn  anseio  da  populagao  do  Loteamento
Nicodemos a cria?5o de uma pra?a na localidade. Aparte o vereador Henrique
Pinheiro  deu  apoio  a  materia,  e  falou  que  desde  quando  era  Secretario  de
infraestrutura que existe essa programagao para construcao de uma Praga no
Loteamento Nicodemos.  Falou  que tern certeza que a  materia  sera  executada
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com  o  apoio  do  atual  secretario  de  infraestrutura  Rafael  Barros.  Aparte  o
vereador Rafael Lages deu apoio a mat6ria e elogiou o autor, pela homenagem
feita  ao  ex-vereador  Amaro  Veloso.  Aparfe  o  vereador  Thiago  Canuto,  deu
apoio  a  materia,  parabenizando  o  autor  e  tecendo  elogios  ao  saudoso  ex-
vereador Amaro Veloso.  Aparfe o vereador Luiz  Carios,  deu apoio a materia e
parabenizou  pela  denominag5o  da  prape  com  o  nome  do  ex-vereador Amaro
Veloso,  tecendo  elogios em  saudosa  mem6ria  ao  homenageado.  a vereador
Junior do Dr. Jos6 se deu por satisfeito, e encerrou suas palavras.  Facultada a
palavra  aos  demais  vereadores.  Com  a  palavra  o  vereador  Biu  Barros  deu
apoio   a   materia   falando,   que   a   comunidade   local   a   necessitada   dessa
providencia,   e  fica  feliz   pela  denomina?ao  da   praga  com  o  nome  do  ex-
vereador  Amaro  Veloso.  Sem  mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e
aprovada  por unanimidade.  Colocado em discussao  a  lndica?5o  n° 058ra022,
de  autoria do vereador Mario  Rafael  de  Farias  Lages.  Com  a  palavra o  autor
falou,    que    solicita    do    Secretario    Municipal    de    sadde,    Andrfe    Moraes,
informag6es do numero de pessoas vitimas do cancer ou  de outras doengas
graves,  e  solicita  do  prefeito  urn  auxilio  como  forma  de  bolsa  mensal,  com
ajuda  de  RS.  500,00  (quinhentos  reais)  para  o  tratamento  dessas  pessoas
portadoras de cancer e de doen?as graves. Aparte o vereador Luiz Carlos deu
apoio a materia, e falou que a uma mat5ria de muita importancia e tern certeza
que o prefeito vai acatar a solicita?ao, podendo ate aumentar o valor do auxilio.
a  vereador Rafael  Lages falou,  que  sao em  torno  de  duzentas  pessoas  em
tratamento,  de  cancer  e  de  doengas  graves  em  nosso  municipio.  Aparfe  o
vereador Henrique Pinheiro,  deu  apoio a mat5ria,  e disse que muitas pessoas
passam  por grandes dificuldades da doenga,  e por dificil situa?ao financeira,  e
essa  medida vai trazer urn pouco de conforto para os portadores de cancer e
doengas graves. Falou que essa materia vai dar direito aos enfermos de cancer
e de doen?as graves,  de ter recurso pare sua manuteng5o durante o periodo
de tratamento.  Aparfe o vereador Biu  Barros falou  que dar apoio a  mat5ria,  e
sente-se sensibilizado com a situa?ao dos portadores de cancer e de doengas
graves.  Pediu,  que o prefeito Renato  Filho,  veja  com  bons olhos a  solicita?ao
dessa materia e aumente ainda mais a valor. a vereador Rafael Lages, falou,
que essa 6 uma forma de dar urn  pouco de conforfo as pessoas que  sofrem
com  essas  enfermidades,  e  encerou  suas  palavras.  Sem  mais  discussao  a
materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Colocado  em  discuss5o  o
Requerimento OolM2022, de autoria do vereador Rafael Lages. Com a palavra o
autor falou,  que requer urgencia  na  aprova§5o do  Projeto de  Lei  n° 024/2022,
do Poder Executivo, que aumenta o beneficio do auxilio chuva para urn numero
major de pessoas acometidas pelas enchentes em nosso municipio.  Falou que
o  gestor  Renato  Filho,   ap6s  a  aprovagao  do  Prtycto  de  Lei  n°  024ra022,
amanha  dia  19  de  agosto,  vai  realizar a  pagamento da  primeira  parcela  para
mais trezentas pessoas,  pediu  apoio  pare  materia  e encerrou  suas  palavras.
Facultada a palavra, e nao havendo mais pronunciamento a mat6ria foi votada
e  aprovada  por  unanimidade.   Colocado  em  discuss5o  o  Parecer  Conjunto
031ra022,   das  Comiss6es  de   Legislagao,   Justi?a,   e   Reda?5o   Final,   e  de
Finangas,  Ongamento e  Fiscaliza?5o  ao  Prtyeto  de  Lei  n°  024re022  do  Poder
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Executivo  que  altera  a  §  1° do  art.  1° da  Lei  n°  855ra022,  de  14  de julho  de
2022,  que  autoriza  o  Poder Municipal  a conceder auxilio  a  populagao afetada
pela  emergencia  em   razao  das  enchentes,   alagamentos,   deslizamentos  e
demais  desastres  causados  pelas  chuvas  no  Municipio  de  Pilar,  e  da  outras
providencias.   Facultada   a   palavra   ao   relator.   Com   a   palavra   o   vereador
Benedito   Cavalcante   de   Barros   Neto,   falou   que   as   citadas   comiss5es
analisaram  a  materia  constatou  o  tramite  legal,  e  amparo  constitucional,  e
emitiu  Parecer  Favofavel  ao  Projeto  de  Lei  n°  024R022.  Facultada  a  palavra
aos  demais vereadores.  Com  a  palavra  o vereador Luiz  Carlos  Omena,  falou
da   importancia   da   materia   para   popula?ao   atingida   pelas   enchentes,   e
parabenizou  as  comiss5es  pelo  parecer  favofavel.   Sem  mais  discussao  a
materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Colocado  em  discussao  o
Projeto de Lei n° 024/2022, do Poder Executivo, que altera o § 1° do art.  1° da
Lei  n°  855/2022,  de  14  de julho  de  2022,  que  autoriza  o  Poder  Municipal  a
conceder   auxilio   a   populag5o   afetada   pela   emergencia   em   razao   das
enchentes,  alagamentos,  deslizamentos  e  demais  desastres  causados  pelas
chuvas no Municipio de Pilar, e d5 outras providencias.  Facultada a palavra ao
lider  do  prefeito  na  Camera,  vereador  Rafael  Lages,  que  discorreu  sobre  a
mat6ria, falando da necessidade da aprovag5o da mesma para beneficiar mais
trezentas pessoas atingidas pelas enchentes em nosso municipio neste ano de
2022.   Aparfe   o   vereador   Luiz   Carlos,   falou   que   se   toma   necessario   a
aprova?5o dessa mat6ria,  pare sanar as dificuldades que o povo atingido pelas
enchentes,   est5o   passando.   0   vereador   Rafael   Lages,   falou,   que   mais
trezentas familias sefao atendidas com a aprovagao dessa mat6ria, Agradeceu
a compreensao dos colegas e encerrou suas palavras. Facultada a palavra aos
demais  vereadores.  Com  a  palavra  o  vereador  Djacy  Maia,   parabenizou  o
vereador  Rafael  Lages  pelo  requerimento  de  urgenc.Ia  ao  referido  Projeto  de
Lei  em  discuss5o.  Falou  que  muitas  familias  afetadas  pelas enchentes estao
ansiosas  pela  aprova?5o  dessa  materia,  para  poderem  receber o  auxilio  do
municipio.   Falou   que   essa   5   uma   forma   de   contribuir  com   a   popula?5o
envolvida nas enchentes,  dando direito de receberem o auxilio de RS. 3.500,00
(tres  mil,   e  quinhentos  reais)   dividido  em  tr6s  parcelas.   Com   a   palavra  o
vereador Henrique Pinheiro,  disse que se sente  satisfeito na  aprovag5o dessa
mat6ria, onde muitas pessoas sefao benoficiadas com essa medida.  Falou que
6   muito   importante   a   aprova?5o   em   urgencia   para   que   a   materia   seja
sancionada,  e  aplicada  o  mais  fapido  possivel.  Com  a  palavra  a  vereadora
Thais Canuto falou que a medida a boa para o povo e tern seu  apoio, embora
desejasse  que  o  valor fosse  major para  melhor assistir a  populag5o  atingida.
Nao havendo mais pronunciamento o  Prtyeto de  Lei n° 024R022,  foi votado e
aprovado por unanimidade em vota?5o anica.  N5o havendo mais mat6rias para
discussao e votag5o na ordem do dia o senhor presidente, vereador Tayronne
Henrique  passou  a  sessao  para  assuntos  gerais  e  facultou  a  palavra  aos
senhores vereadores. Com a palavra o vereador Rafael Lages,  expressou sua
satisfag5o   e   alegria   em   participar   hole   do   lancamento   da   campanha   da
deputada   estadual   Fatima   Canuto.   Falou   que   a   deputada   F5tima   Canuto
trabalha  de  norte  a  sul  do  Estado  em  benoficio  da  populag5o.   Falou  que
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juntamente  com  sua  familia  e  amigos dar apoio  a  Deputada  Estadual  Fatima
Canuto e ao Deputado Federal Arthur Lira. Convidou a populagao a trazer para
essa    Casa    Legislativa    suas    demandas,    para    serem    analisadas    pelos
vereadores.  Falou  que  os  gabinetes  dos  vereadores  est5o  de  porias  aberia
para receber a populagao.  Com  a  pelavra o vereador Henrique Pinheiro,  falou
que  essa  semana  se  reuniu  com  funcionarios  da  BRK  para  solucionar  o
problema da falta de agua em algi)mas localidades do municipio.  Falou que a
BRK vai  investir em torno de  RS.  30.000.000,00  (trinta  milh6es de reais)  pare
trazer agua do rio Satubinha para nossa cidade.  Parabenizou o prefeito Renato
Filho  pela ordem  de servigo para  reforma da  Praca Ana Genilda Costa.  Falou
que  est6  sendo  reformada  na  Oria  Lagunar.  Aparte  o vereador Rafael  Lages
informou que tamb6m foi assinada a ordem de servigo para construgao da vila
dos  pescadores.  a  vereador  Henrique  Pinheiro  convidou  a  todos  Pilarenses
para  pariiciparem  do  langamento  da  campanha  da  Deputada  F6tima  Canuto,
que  acontecera  no  periodo da  tarde  de  hole.  Com  a  palavra  o  vereador  Luiz
Carlos Omena, falou  sobre o mss de agosto lil6s,  dizendo que 6 dedicado as
mulheres,  e  tern  o  apoio  da  deputada  Fatima  Canuto.  Falou  que  pariicipou
juntamente  com  outros  vereadores,  de  uma  reuniao com  o  setor juridico  da
BRK,   e   setor  juridico   dessa   Camara   Municipal,   para   tratar  dos   servigos
prestados pela companhia BRK. Falou que solicitou a BRK autorizacao para os
vereadores fiscalizarem o local de tratamento de agua.  Parabenizou o prefeito
Renato Filho pela terceira etapa de reforma da Orla Lagunar. Falou que o clube
paladinos tamb6m  sera reconstruido na atual gestao do Prefeito  Renato Filho.
Teceu elogios a  Deputada Estadual Fatima Canuto pelos servigos prestados a
nossa cidade, e ao nosso Estado de Alagoas. Elogiou o presidente dessa Casa
Legislativa  pela  boa  administragao,  e  pela forma  que  administra  os trabalhos
dessa  Camara  Municipal.  Lembrou  que  no  dia  20  de  agosto  serfe  o  dia  do
Magom e encerrou suas palavras.  Com a  palavra o vereador Biu  Barros,  falou
que na reuniao com a Empresa BRK, foi questionada a constante falta de agua
na parte alta da cidade,  e recebeu  informagao dos t6cnicos da  BRK  ,  que no
prazo  de tres  anos vai  ser construido  uma  adutora  em  nosso  municipio  para
suprir  o  fornecimento  de  5gua  pare  populac5o.  Falou  que  vai  apoiar  o  ex-
govemador  Renan  Filho  por achar que  ele  foi  urn  born  govemador,  que  nao
deixou de atender a popula?5o durante a pandemia que atingiu o mundo.  Falou
que tambem vai vctar no atual govemador Paulo Dantas,  na deputada Fatima
Canuto  pelo  born trabalho que vein fazendo em  nosso  municipio  e  em  nosso
Estado.   Falou  que  seu   irmao   Douglas  Barros  sera  candidate   na   pr6xima
elei?ao a prefeito do Pilar.  Falou que vota em  Mauricio Quintela pare deputado
federal,   pelos   recursos  que  trouxe   ao   nosso   municipio  quando   deputado
federal.  Falou que vota  no ex-presidente Lula como forma de gratidao.  Com  a
palavra  a  vereadora  Thais  Canuto,  disse,  que tratou  em  suas  redes  sociais,
sobre os programas sociais do municipio, e falou que os benoficios nao podem
ser   tirados   de   pessoas   por   ideias   politico.   Falou   que   em   relag5o   aos
precat6rios  da  educagao,   pesquisou  e  descobriu   que  n5o  existe   mais  os
recursos dos  precat6rios.  Falou  que todo mundo  sofreu durante o  perfodo da
pandemia,  e  uma  pessoa  qlie  esteve  sempre  presente  em  todo  periodo  da
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pandemia, foi o Alexandre Aires, ex-Secret5rio de Estado da Satide.  Falou que
o  Alexandre  Aires,   a  seu  candidato  a  deputado  estadual.   Falou   que   seu
candidato  a  deputado  federal  6   Luciano  Amaral,   seu  govemador  o  Paulo
Dantas.  Com  a  palavra  o  vereador  Adriano  Marcelo,  falou  que  o  piso  da
enfermagem tern que ser colocado em pfatica de imediato,  porque o municipio
tern  condi?6es.  Falou,  que  funcionarios  do  municipio  est5o  sendo  punidos  e
perseguidos,  fez  a  leitura  de  urn depoimento  de  urn funcionario  da  saode  urn
Psic6logo,  que foi  demitido  injustamente.  Falou  que essa  medida  esta  sendo
tomada  por  secrctarios  do  municipio,  para  mostrar  serviap  querendo  que  os
funcionarios vctem  nos candidatos deles.  Falou  que foi  eleito  pare defender o
povo, e n5o vai se calar diante dessas injusti?as.  Falou que a justificativa dada
ao  psic6Iogo,  6 que tern  muitos  profissionais dessa  area e ele  seria  demitido.
Falou  que  defende  os  tecnicos  de  enfermagem  porque  a  maioria  deles  s5o
contratados,  e tern  medo  de  buscarem  informa?6es  sabre  o  piso  salarial  da
classe.  Prestou solidariedade ao funcionario que foi demitido, dizendo que nao
vai deixar isso de graga,  e encerrou  suas palavras.  Sem mais pronunciamento
dos vereadores, o presidente solicitou que nas pr6ximas reunites a tribuna n5o
seja   usada   para   campanha  eleitoral.   Solicitou   urn   minute  de   silencio   pelo
falecimento   das   pessoas:   Afenizia   da   Silva   Rocha,   Benedita   Enedina,   e
Benedita das Doves, a pedido dos vereadores:  Henrique Pinheiro e Luiz Carlos
Omena da Silva, e encerrou a presente sessao ordinaria, agradecendo a todos
os  presentes.  Para  constar,  Eu,  Carios  Alberto  Soares  de  Souza,  assistente
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